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NOCTOAHHAA HAITPY3KA OT NMOKPbITUA

C60p NOCTOSIHHbIX HAarpy3oK OT Beca NOKPbITUS (Ha 1m2)

XapakTep
Ne HavnmeHoBaHne Bo3aencTesus NUCTNY.
3Hau.
KH/m2
1. Bec kpoBenbHOro NoKpbITUs - Yepenuua "6obposbin xBocT" high-pitched roof (no gaHHbIM KaTanora
npoussoguTens) 64,8 kr/m"2 * 9,81m/c"2 * 107-3 * 1,00 m  [0,636kH/m:1,00Mm] 0,64
2. ObpewweTtka 38 x 58mmMm, cocHa, war 290mm -> (6KH/mM3 * 0,038m * 0,058wm)/0,29m  [0,046kH/m?] 0,05
3. KoHTpobpeleTka 24 x 48MM, cocHa, war 600mm -> (6kH/mM3 * 0,024m * 0,048m)/0,6m  [0,012kH/M2) 0,01
4. Tngpousonsauums kposenbHasa -> 0,17kr/m2 * 9,81m/c2 * 107(-3) [0,002kH/m?] 0,00
5. Mnuta OSB 12mMm -> 700kr/mM3 * 0,012m * 9,81m/c2 * 10°(-3)  [0,082kH/m2] 0,08
6. Tennousonsuwms - MuHepanbHasa Bata Toprock Rockwool 250mMMm (Mo gaHHbIM KaTanora npov3sogutens) ->
0,40kH/m3 * 0,25m  [0,100kH/Mm2] 0,10
7. Mapowmsonsuus -> 0,1kr/m2 * 9,81m/c2 *107(-3) [0,001kH/m?] 0,00
8. [logwvBka enoBbIMKU AocKaMy TonwmHon 19mm, enb -> 5,5kH/mM3 * 0,019m  [0,105kH/M2] 0,10
> 098
NMOCTOAHHAA HAMPY3KA OT PEBPUCTOIO NEPEKPbLITUA
COop Harpy3oK oT xerne306eTOHHOro pedbpucToro nepekpbITus (Ha 1mM2)
Bug XapakTep PenpeseH PacueTtHoe
Ne HanmeHoBaHne Bo3aencTasus BO3AENCTBUS NUCTNY. Y TaTuBHOE  YF 3Hau.
3Hau. 3Hau. KH/m?
KH/m2 KH/m2
1. TpanHuTHasa nnuTka Tonw. 20mMm -> 28kH/mM3 * 0,02m
[0,560kH/m?] NoCTOAAHHOE 0,56 - 0,56 1,35 0,76
2. CTtsxka uemeHTHas tonuw,. 30mm -> 21kH/m3 * 0,03m
[0,630kH/m?] NoCcTOAAHHOE 0,63 - 0,63 1,35 0,85
3. Lymounsonsuus - MuHepanbHas BaTta Steprock HD
Rockwool 50mm (Mo gaHHbIM KaTanora npoussoauTens) ->
1,40kH/m3 * 0,05m 1.40-0.05 [0,07kH/m2] NocTOsIHHOE 0,07 - 0,07 1,35 0,09
4. Tnuta pebpucTtoro nepekpbiTnsa Tonw,. 80Mm -> 25kH/mM3 *
0,08m [2,000kH/m?] NoCcTOAAHHOE 2,00 - 2,00 1,35 2,70
5. Tepmousonsuus - MuHepanbHasa Bata Megarock Rockwool
150mM (No AaHHbLIM KaTanora npov3BoguTens) ->
0,28kH/mM3 * 0,15m 0.28:0.15 [0,04kH/m3] NoCTOsIHHOE 0,04 - 0,04 1,35 0,05
6. OpWEHTMPOBOYHBIN BEC NHXEHEPHBIX KOMMYHUKALUA
(anemeHTbl OB, OMO - B T.4. OCBeLleHUe, rMnb3bl N TPYOKM
kabenen) -> 30kr/m2 * 9,81m/c2 * 10°(-3) [0,294kH/m?] NoCTOAHHOE 0,29 - 0,29 1,35 0,39
7. TNapowusonsiumoHHas nneHka -> 0,2kr/m2 * 9,81m/c2 * 10/\(-
3) [0,002kH/m?] NoCTOsIHHOE 0,00 - 0,00 1,35 0,00
8. [nutel TKJT 2*12,5MM BkNoYas KOMNAEKTyoLWwmne
nofBECHOro noToska (Mo AaHHbIM KaTanora
npousBoguTens) -> 28kr/m2 * 9,81m/c2 * 107(-3)
[0,28kH/Mm?] NoCTOAAHHOE 0,28 - 0,28 1,35 0,38
9. PaBHOMepHO pacnpegeneHHas yHKUMOHanbHas Harpyska
no TKM EN 1991-1-1/6.3.1 - nnowagpe kateropum B1 -
MepekpbiTna [2,000kH/m?] nepemMeHHoe 2,00 0,70 1,40 1,50 2,10
b 5,87 5,27 7,32
MOCTOAHHAA HAMPY3KA OT NMONA MO TUMY 1
C60p MNOCTOAHHbLIX HArpy3oK OT KOHCTPYKUUKX nona no tuny 1 (Ha 1M2)
XapakTep
Ne HanmeHoBaHne Bo3aencTasus NUCTNY.
3Hau.
KH/m2
1. T'oMoreHHoe NOKpbITME MO CIoK BbICTPOTBEPAEIOLLEN MACTUKK TonL,. 3MM -> 5,4kr/mM2 * 9,81m/c2 * 107(-3)
[0,053kH/m2] 0,05
2. Crsaxka camoHuBenvpytowas Tonw,. 5mm -> 23kH/m3 * 0,005m  [0,115kH/Mm2) 0,12
3. Craxka uemeHTHas Tonw,. 40mm -> 21kH/mM3 * 0,04m  [0,840kH/m2] 0,84
4. 3Bykomsonsuus - ynpyrasi npoknaaka 10Mm (Mo AaHHbIM kaTanora Npou3BoauTens) ->
70kr/m3*0,010mM*9,81m/c2 * 107(-3)  [0,007kH/m?] 0,01
% 1,02
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Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 2

HATPY3KA OT BUITOYHOI'O NMNOIrPy34uMKA

®PyHKUMOHanbHasa Harpy3ka no TKIM EN 1991-1-1 / Bo3gencTBUsl, Bbi3BaHHbIe BUNTOYHbIMU
norpy3suunkamu (6.3.2.3)

g

BUA COOKY

nnaH

1,20 m

b=

- TexHnyeckne xapakTepmucTukM BUITOYHOrO norpyayvka ans knacca FL3

- cobCcTBEHHIN Bec 44 kH

- rpysonogbeMHoCTb 25 kH

- paccTosiHne mexgy ocsamu konec a = 1,00 m

- obwas wupmnHa b = 1,20 m

- Harpyska Ha ocb Qk = 63 kH
- Morpy3unk ¢ NHeEBMaTU4ECKUMIN LLUIMHAMUW — MOBbILLAIOLLNA AUHAMUYECKUIN KoaduumneHT ¢ = 1,4
- Xapaktepuctmyeckoe 3Ha4deHne anHammyeckoro Bo3genctems Qxdyn = 88,20 kH

BepTMKaanaﬂ Harpy3kKka Ha ogHO nepenHee Korneco:

Xapakrepuctuyeckas Harpyska:
Pk = Qkayn /2 = 88,20/2 = 44,10 kH

FopusoHTanbLHasA Harpyska Ha ogHO nepegHee Koneco:
Xapaktepuctuyeckas Harpyska:
P« = 30%-Q« /2 = 0,3-63,00/2 = 9,45 kH

Mucopmaums (1)
Hopma EN 1991-1-1 pekoMeHayeT: BO3OENCTBUSA OT BUITOYHbIX MOrPy34YMKOB U TPAHCMOPTa paccMaTpuBaTh Kak

cocpeaoTOHEHHbIe Harpy3Ku, ﬂeVICTByIOU.lMe COBMECTHO C COOTBETCTBYHOLLMMU paBHOMEPHO pacnpeaeneHHbIMAU
beHKLI,I/IOHaJ'IbeIMVI Harpy3kamu and nnowaaen kaTeropus A .. G.
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Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 3

CHEIOBAA HAIPY3KA HA CKAT MNMOKPbLITUA

CHeroBasl Harpy3ka Ha ckaT ABYCKaTHOIo MOKPbITUSI C paBHbIMW yriiamMyn HaKMoOHOB CKaToOB (pacnpeaeneHune
Harpy3ku 6e3 yyeTa 3aHoca 1 ¢ y4eTOM 3aHoca CHera).
MecTtononoxeHue -> bpect

CHeroBas Harpy3ka no TKIM EN 1991-1-3 / iByxckaTHble nokpbitus (5.3.3)

b s [kHmZ

cnyyan (i) cnyyan (i) cnyyan (iii)

0 0 0 0

I et BOUH e

25,0° 25,0° 25,0° 25,0° 25,0° 25,0°

- IByxckaTHOE NOKpbITME
- MecTHble ycrnoBusi: HopMarbHble, cnydan A (OTCYTCTBME YPE3BbIYANHLIX CHEronagoB 1 Ype3BbliHaniHbIX
3aHOCOB)
- MocTosiHHaga unmn nepexogHas pacdeTHas cMTyaums
- XapaKkTepucTmnieckoe 3Ha4eHNe CHEroOBOW Harpy3ku Ha rpyHT (cornacHo HaumoHanbHoro Mpunoxerus):
CHeroBoi paiioH 16; A = 142 m Hag yp. Mops
sk = 1,35+2,20-(A-155)/100 = 1,064 kH/m2
- KoadhpuumeHT akcnosnumu:
YCcnoBus MECTHOCTU: OObIYHbIE
Ce=1,0
- TemnepaTypHbI K03 uLmeHT: Cr = 1,0

Bce nokpbiTue - cnyyvam (i) - cxema NnpunoXxeHUsa Harpy3ku 6e3 yyera 3aHoca:
- KoadhpunumeHT dhopMbl NOKPLITUSA:

Yron HaknoHa ckarta nokpbIThsA: a = 25,0°

M2 =0,8
Xapakrepuctuyeckasd cHeroBas Harpyska:

s = Y-Ce-Ct-sk = 0,8:1,0-1,0-1,064 = 0,85 kH/m?

MeHee Harpy>xeHHbIW CKaT NOKPbITUSA - criyyan (ii/iii) - cxema NpPUNOXeHUs Harpy3Kn ¢ y4eTom 3aHoca:
- KoshdbuumneHT doopMbl NOKPLITUS:

Yron HaknoHa ckata nokpbltus: a = 25,0°

p=05p2=0,508=0,4
XapaKTepucTmyeckas cHeroBas Harpyaka:

s = J-Ce-Crrsk=0,4-1,0-1,0-1,064 = 0,43 kH/m?2

Bonee HarpyxeHHbIM cKaT NOKPLITUA - criy4aM (ii/iii) - cxema NpuUNoXeHUA Harpy3Kku ¢ y4eTom 3aHoca:
- KoshdbuumneHT dhopMbl NOKPLITUS:

Yron HaknoHa ckata nokpbltus: a = 25,0°

M2 =0,8
XapaKTepucTmyeckas cCHeroBas Harpyaka:

s = J-Ce-Cirsk = 0,8:1,0-1,0-1,064 = 0,85 kH/m?
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Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 4

CHEIoBAA HAIPY3KA HA NPOM3OAHUE

CHeroBast Harpys3ka Ha MHOronposneTHoe BYyCKaTHOE NOKPbITUE NPOMbILLITEHHOro 34aHnA (pacnpe/:l,eneHl/le
Harpy3ku Oe3 y4yeTa 3aHOCa M C y4eToM 3aHOCa CHera).
MecTononoxeHue -> Morunes

CHeroBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-3 / MHoronponeTHble ABycKaTHble nokpbitus (5.3.4, B2)
b s [kHmZ

cnyyan (i) cnyyan (i)

1 1,60

1,20 1,20 1,20 1,20 .20 1,20
T b Y PP Ebddd od T Y TEREEIT]

- MHoronponeTHble ABYyCKaTHbIE MOKPbLITUSA
- MecTHble ycrnoBusi: HopMarbHble, cnydan A (OTCYTCTBME YPE3BbIYANHLIX CHEronagoB 1 Ype3BbliHaniHbIX
3aHOCOB)
- MocTosiHHaga unmn nepexogHas pacdeTHas cMTyaums
- XapaKkTepucTmnieckoe 3Ha4eHNe CHEroOBOW Harpy3ku Ha rpyHT (cornacHo HaumoHanbHoro Mpunoxerus):
CHeroBow panoH 1B; A = 180 m Hag yp. Mopsi
sk = 1,35+0,38-(A-140)/100 = 1,50 kH/m?2
- KoadhpuumeHT akcnosnumu:
YcnoBus MECTHOCTU: OObIYHbIE
Ce=1,0
- TemnepaTypHbIt K03 uLmeHT: Cr = 1,0

Bce nokpbiTue - cnyyvam (i) - cxema NpunoXxeHUsa Harpy3ku 6e3 yyera 3aHoca:
- KoadhpunumeHT chopMbl NOKPLITUSA:

Yron HaknoHa ckarta nokpbiTns: a = 10,0°

M2 =0,8
Xapakrepuctuyeckasd cHeroBas Harpyska:

s = Y-Ce-Ct-sk = 0,8:1,0-1,0-1,50 = 1,20 kH/m?

KpanHun ckat nokpbiTus - cnyyvam (ii) - cxema NnpuoXXeHUs Harpy3ku ¢ y4eTom 3aHoca:
- KoshdbuumneHT dhopMbl NOKPLITUS:

Yron HaknoHa ckata nokpbltus: o = 10,0°

M2 =0,8
XapaKTepucTmyeckas cCHeroBas Harpyaka:

s = J-Ce-Ctrsk =0,8:1,0-1,0-1,50 = 1,20 kH/m?

Pa3xeno6ok NoKpbITUA - criyyan (ii) - cxemMa NpUNoXXeHUsA Harpy3ku ¢ y4eTom 3aHoca:
- KoshdbuumneHT dhopMbl NOKPLITUS:

YKIOH cKkaTa KpbILWK K LLeHTPY pa3xenobka: a = 10,0°

ps = 0,8+0,8-a/30° = 0,8+0,8-10,0°/30° = 1,067
XapaKTepucTmyeckas cCHeroBas Harpyaka:

S = h3-Ce-Ct-sk = 1,067-1,0-1,0-1,50 = 1,60 kH/m2
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Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 5

CHErOBAS HAPY3KA HA NOKPbITUE MPUCTPOMKU

CHeroBas Harpyska Ha MoKpbITUE NMPUCTPOVKA MPUMbIKAIOLLLEN K BOree BbICOKOMY COOPYXEHUIO.
MecTtononoxeHue -> [(poaHo

CHeroBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-3 / MokpbITUA 38aHUA, NPUMbIKaKOLWero kK 6onee BbICOKOMY
coopyxenuio (5.3.6, B3)

E s [kH/m?]
cnyyan (i) cny4an (ii)
o o
o o PB.us
™ ™ ,
i 1,08 i 161
TRETTTR y R
v IQ:B,OO v
7 7

v b1:12,00 v b2:4,50 v v b1:12,00 v b2:4,50 v
A 7 A A

- MoKpbITMA 30aHKs, NPUMbIKAOLLETO K 6oee BbICOKOMY COOPYXKEHMIO
- MecTHble ycrnoBusi: HopMmarbHble, cnydan A (OTCYTCTBME YPE3BbIYANHBIX CHEronazgoB M Ype3BblHaniHbIX
3aHOCOB)
- MocTosiHHaga unmn nepexogHas pacdeTHas cMTyaums
- XapaKTepucTmieckoe 3Ha4eHNe CHEroBOW Harpy3ku Ha rpyHT (cornacHo HaumoHanbHoro Mpunoxerus):
CHeroBow paioH la
sk = 1,35 kH/m?2
- KoadhpuumeHT akcnosnumu:
YCcnoBus MECTHOCTU: OObIYHbIE
Ce=1,0
- TemnepaTypHbI K03 puLmeHT: Cr = 1,0

Hwxenexallee nokpbiTHe - criyyan (i) - cxema NpUIoXKeHUA Harpy3ku 6e3 yyera 3aHoca:
- KoshduumneHT hopMbl HUXKENexalLero NoKpbITUS:

M1 =0,8
Xapakrepuctuyeckasa cHeroBas Harpyska:

S = P1-Ce-Ct-sk = 0,8:1,0-1,0-1,35 = 1,08 kH/m?

Hwxenexallee NOKpbITUE B MeCTe NPUMbIKaHUSA - criy4van (ii) - cxema NPUIOXeHUs1 Harpy3Kkn Cc y4eTom
3aHoca:
- lNnHa cHeroBoro 3aHoca:
s=2-h=2-350=700M>6M—1Ils=6Mm
- KoshbuuuneHT dhopMbl NOKPLITUS:
Ms =0
Mw = (b1+b2)/(2-h) = (12,00+4,50)/(2-3,50) = 2,357
M2 = Ms + pw = 042,357 = 2,357
XapakTepucTnyeckasa cHerosas Harpyska:
S = h2:Ce-Ct-sk = 2,357-1,0-1,0-1,35 = 3,18 kH/m2

Hwxxenexalllee NOKpPbITME Ha KOHLE 3aHOCA M 3a HUM - criy4aMm (ii) - cxema NPUIOXeHUs Harpy3Kku c
y4yeToM 3aHoca:
- [InnHa cHeroBoro 3aHoca:
s=2-h=2-350=7,00M>6M—Ils=6M™
- KoadhpuumeHT chopMbl HMXKenexaLlero nokpbITus:
M1 =0,8
M = M1 +(Y2 - g1)-[1-(b2/ls)] = 0,8+(2,357-0,8)-[1-(4,50/6,00)] = 1,189
XapakTepuctmieckas CHerosasi Harpyska:
S = U-Ce-Cr-sk = 1,189-1,0-1,0-1,35 = 1,61 kH/m?
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Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 6

HAIPY3KA HA CHEFO3AOEPXATEIb

JlokanbHas cHeroBasi Harpyska Ha CHerosagep)kaTernb No ckaTy NMOKPbITUS.
MecTononoxeHue -> Butebck

CHeroBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-3 / CHeroBble Harpy3ku Ha CHeroygepXvuBarLmx 3arpaxgaeHusax u
apyrux nperpagax (6.4)

; Fs [kH/M]

/

15,0°
L b=6,00 "
7 1

- CHeroyaepxuBaroLLmne 3arpaXgeHnst Unu apyrme anemMeHThbl
- MecTHble ycrnoBusi: HopMarbHble, cnydan A (OTCYTCTBME YPE3BbIYANHBIX CHEronagoB M Ype3BblHaniHbIX
3aHOCOB)
- MocTosiHHasa unmn nepexogHas pacdeTHas cuTyaums
- XapaKTepucTmyeckoe 3Ha4eHNe CHEroBOW Harpy3ku Ha rpyHT (cornacHo HaumoHanbHoro Mpunoxerus):
CHeroBoW paroH 2a; A = 170 M Hag yp. Mops
sk = 1,45+0,60-(A-125)/100 = 1,72 kH/m?2
- KoadhpuumeHT akcnosnumu:
YcnoBus MECTHOCTU: OObIYHbIE
Ce=1,0
- TemnepaTypHbI K03 puLmeHT: Cr = 1,0

CHeroyaepxuBatollee 3arpaxaeHve unu gpyras nperpaga:
- KoadhpunumeHT chopMbl NOKPLITUSA:

Yron HaknoHa ckarta nokpbITnsA: a = 15,0°

p=0,8
- Harpyska, 6e3 yyeTa 3aHoca cHera, Ha NOoKpbITUE:

s = J-CeCirsk=0,8-1,0-1,0-1,72 = 1,38 kH/m?
XapakTepucrTnyeckasa cHerosas Harpyska:

Fs = s:b-sin(a) = 1,38-6,00-sin(15,0°) = 2,14 kH/m
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BETPOBASA HAIPY3KA HA CTEHbI 30AHUA

BeTpoBas Harpy3ka no TKIM EN 1991-1-4 / BepTukanbHble CTEHbI MPAMOYroJfibHbIX B NnaHe 3gaHui —

BHellHee AaBneHue (7.2.2)
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- 3paHue ¢ pasmepamu: d = 16,00 M, b = 20,00 M, h = 50,00 m
- Paamep e = min(b, 2-h) = 20,0 m
- BeicoTa gononHutenbHbix nonoc: hstip = 4,00 m
- Tun anemeHTa: KOHCTPYKTUBHbINA S11EMEHT
- OCHOBHOE 3Ha4eHne 6a3oBOWM CKOPOCTM BETPA:
Vbo = 23 m/C
- KoshdbuuueHT, yumThiBaloLWLun HanpasneHune seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIV KO3A(PPULMEHT: Cseason = 1,00
- BasoBoe 3Ha4eHne CKOpPOCTM BETPA: Vb = Cdir-Cseason-Vb,o = 23,00 m/c
- Tun mectHocTU IV — zo=1,0 M, Zmin =10 M

HaBeTpeHHas cteHa - 30oHa D (z>h-b):

- ba3oBas BbicoTa: ze = h = 50,00 m

- Oporpadmyecknin koapPULNEHT: Co(ze) = 1

- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0

- KoachcbmumeHT mectHocTH: ki = 0,19-(zo/zo,1)%" = 0,234

- KoadbdpmupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234:In(50,00/1,0) = 0,92
- CpegHsa CKOPOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 21,08 m/c

- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,256

- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3

Fw,e [kH/M?]

Bua ceepxy z>h-b
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e/5=4,00, ,d-e/5=12,00 ,,

, d=16,00 ,

- MNnkoBoe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vmA(ze) = 775,0 NMa = 0,775 kla

- KoHCTpyKUMOHHBIN KO3hpuumeHT: cscd = 0,820
- AspogmHaMmn4eckmnin KoadhUUMEHT BHELLHErO AaBIEHUS: Cpe = Cpe,10 = +0,800
BeTpoBoe ycunve Ha BHELLHIOK NOBEPXHOCTb:

Fw,e = CsCd-Qp(Ze)-Cpe = 0,820-0,775-0,800 = 0,51 kH/m?2

HaBeTtpeHHas cTeHa - 3oHa D (h-b-hstrip<zsh-b):

- basoBas BbIcoTa: ze = h-b =30,00 m

- Oporpacduyecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1

- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0

- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zon)%" = 0,234

- KoadbpumupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234-In(30,00/1,0) = 0,80
- CpegHsasa cKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 18,33 m/c

- NHTeHcmBHOCTb TypByneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,294

- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
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- MNnkoBoEe 3HaYeHWe CKOPOCTHOro Hanopa: gp(ze) = [1+7:1v(ze)]-(1/2)-p-vm3(ze) = 642,2 Ia = 0,642 klNa
- KoHCTPYKUWOHHBIN KO3hpUUMEHT: csCd = 0,820
- AspogunHamumyeckunin K03 PULIMEHT BHELLHENO AaBIEHNS: Cpe = Cpe,10 = +0,800
BeTpoBoe ycurnve Ha BHELLIHIO NOBEPXHOCTb:
Fw,e = CsCd-Qp(Ze)-Cpe = 0,820-0,642-0,800 = 0,42 kH/m?2

HaBeTpeHHas cTeHa - 30Ha D (h-b-2-hstrip<zsh-b-hstrip):
- basoBas BbicoTa: ze = h-b-hstip = 26,00 m
- Oporpacduyecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zon)%" = 0,234
- KoadbpmupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr:In(ze/zo) = 0,234:In(26,00/1,0) = 0,76
- CpegHsas cKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze):Co(Ze)-Vb = 17,56 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTu: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,307
- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBOEe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamnopa: gp(ze) = [1+7-1(ze)]-(1/2)-p-vm¥(ze) = 606,8 Na = 0,607 kla
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnUmeHT: cscd = 0,820
- AspoguHamuyecknin KoadPULIMEHT BHELLUHEro AaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = +0,800
BeTpoBoe ycunve Ha BHELLHIOK NOBEPXHOCTL:
Fuwe = CsCd-0p(Ze)-Cpe = 0,820-0,607-0,800 = 0,40 kH/m2

HaBeTpeHHas cTeHa - 30oHa D (b<z<h-b-2-hstrip):
- ba3oBas BbicoTa: ze = h-b-2-hstip = 22,00 M
- Oporpaduyecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zo1)%" = 0,234
- KoadbpumupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234:In(22,00/1,0) = 0,72
- CpegHssa cKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 16,66 m/cC
- NHTeHcmBHOCTb TypOyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,324
- MnoTHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBOEe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamnopa: gp(ze) = [1+7-Iv(ze)]-(1/2)-p-vm¥(ze) = 566,3 Na = 0,566 kla
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnUmMeHT: cscd = 0,820
- AspoguHamuyecknin KoadPULIMEHT BHELLUHEro AaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = +0,800
BeTpoBoe ycunve Ha BHELLHIOK NOBEPXHOCTL:
Fw.e = CsCd-Qp(Ze)-Cpe = 0,820-0,566-0,800 = 0,37 kH/m?

HaBeTpeHHas cTeHa - 30Ha D (z<h):
- ba3oBas BbicoTa: ze =b =20,00 m
- Oporpaduryecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mecTtHocTu: kr = 0,19-(zo/zon)%" = 0,234
- KoadbpmupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234-In(20,00/1,0) = 0,70
- CpegHsas cKopoCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 16,15 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypOyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,334
- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBOe 3HavYeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-Iv(ze)]-(1/2)-p-vm¥(ze) = 543,6 Na = 0,544 klNa
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnumeHT: cscd = 0,820
- AspoguHamuyeckmnin KoadPULIMEHT BHELLIHEro AaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = +0,800
BeTpoBoe ycunve Ha BHELLHIOK NOBEPXHOCTL:
Fw.e = CsCd-Qp(Ze)-Cpe = 0,820-0,544-0,800 = 0,36 kH/m?

NMonBeTpeHHasn cTeHa - 30Ha E:

- ba3oBas BbicoTa: ze = h = 50,00 m

- Oporpacduryecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1

- KoacbpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0

- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zon)%" = 0,234

- KoadbpmupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234-In(50,00/1,0) = 0,92
- CpegHssa cKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 21,08 m/c

- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,256

- MnoTHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3

- MNnkoBoe 3HavYeHne CKOPOCTHOro Hamopa: Gp(ze) = [1+7-Iv(ze)]-(1/2)-p-vm¥(ze) = 775,0 NMa = 0,775 klNa
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnUmneHT: cscd = 0,820

- AspoguHamuyecknin KO PULMEHT BHELLIHEro JaBNEHUs: Cpe = Cpe,10 = -0,606
BeTpoBoe ycunune Ha BHELIHIOW NOBEPXHOCTb:

www.specbud.by




Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 9

Fu.e = CsCd-0p(Ze)-Cpe = 0,820-0,775+(-0,606) = -0,39 kHIM?

BokoBas cTeHa - 30Ha A:
- ba3oBas BbicoTa: ze = h = 50,00 m
- Oporpacduryecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zon)%" = 0,234
- KoadbpmupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234-In(50,00/1,0) = 0,92
- CpegHssa cKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze):Co(Ze)-Vb = 21,08 m/c
- NHTeHcmBHOCTL TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,256
- MnoTHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBoEe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamnopa: Gp(ze) = [1+7-I(ze)]-(1/2)-p-vmA(ze) = 775,0 Ma = 0,775 klNa
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnUmeHT: cscd = 0,820
- AspoguHamMuyecknin K0P PULMEHT BHELLIHEro aBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = -1,2
BeTpoBoe ycunune Ha BHELIHIOW NOBEPXHOCTb:
Fwe = Cst'Qp(Ze)'Cpe = 0,8200,775(-1,2) =-0,76 kH/m?

BokoBas cTeHa - 30Ha B:
- ba3oBas BbicoTa: ze = h = 50,00 m
- Oporpacduryecknin KO3PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zon)%" = 0,234
- KoadbpmupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,234-In(50,00/1,0) = 0,92
- CpegHssa cKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze):Co(Ze)-Vb = 21,08 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,256
- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBOe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamnopa: gp(ze) = [1+7-1(ze)]-(1/2)-p-vm¥(ze) = 775,0 Ma = 0,775 klNa
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnUmeHT: cscd = 0,820
- AspoguHamuyecknin K0P PULMEHT BHELLIHEro AaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,8
BeTpoBoe ycunune Ha BHELIHIOK NOBEPXHOCTb:
Fwe = Cst'Qp(Ze)'Cpe = 0,8200,775(-0,8) =-0,51 kH/m?

Mudopmaums (5)

B cnyuasx, korga BeTpoBOe ycunune Ha KOHCTPYKUMM onpeaensieTcs Yyepes npuMeHeHne KoagdunumneHTos
AaBMNeHUs Cpe HABETPEHHOW U MOABETPEHHOWN CTOPOH 3[4aHNS OLHOBPEMEHHO, OTCYTCTBME KOPPENsauun Mexay
BETPOBbIMY AaBMneHnsAMU (30Hbl D 1 E), MOXeT yuntbiBaTbCs B pacyeTe.

CornacHo npumevaHus K n.7.2.2 (3) ana paccmatpusaemoro 3aanns (1< h/d = 3,13 < 5) pesynbTupytoLiee
ycunue ymHoxaetcd Ha 0,930.

[nsi HaBeTPEHHbIX CTEH NPAMOYrofbHbIX B NiaHe 3gaHuii (3oHa D) HapyKHble AaBneHns Mo BbiCOTe 30aHus
ponyckaeTcs ycTaHaBnvBaTb AnddpepeHumpoBarHo (no n.7.2.2(1)). AuddepeHumnpoBaHme OCyLLECTBSETCS B
3aBUCMMOCTW OT OTHOLLEHWS BbICOTbI 34aHus K ero wupuHe h/b. Paccmatpreaemoe 3gaHue ¢ BbicoTon h > 2D,
AENUTCHA Ha TPY 30HbI: HVXXHAS MOnoca BbICOTON b, BEpXHASA noroca BbICOTOM b, 30Ha HaxoasALwasaca Mexay
otmeTkamu (h — b) n h. MpomMexyToyHas 30Ha nogpasfensieTcs Ha COOTBETCTBYHOLLEE YMCIIO AONOMHUTENbHbIX
nonoc BbicoTon hstrip, (cm. puc. 7.4) — cnegyeTt NpyHMMAaTh: ANs HUXKHEW nonockl Z. = b, Ans BepxHen
nonocsl Ze = h, a AN Kaxxpowu AONONMHUTENbLHOW NOMOCbI Ze = Zstrip.

BasoByto BbICOTY Ze (M0 N.7.2.2.(1)) Ana nogBeTpeHHon 1 6OKOBbIX CTOPOH (30HbI A, B, C 1 E) pekomeHayeTca
npuHUMaThb ze = h, He3aBucumo ot oTHowweHus hib.

Cne,u,yeT y4eCTb Harpy3ky OT CUJlbl TPEHUA.
O6wwe BETpOBblIE BO34ENCTBUSA Ha KOHCTPYKUUN N KOHCTPYKTUBHbIE 3J1IEMEHTbI criefyeT onpenendatb C y4eToM

BHELLUHEro AaBrieHNsl 1 BHYTPEHHero BeTPOBOro AaBneHus (o n.7.2.9).Cnegyet yunTbiBaTh Hambonee
HebrnaronpusiTHyt0 KOMBUHALMIO OOHOBPEMEHHOTO AENCTBUS HAPYXKHOTO Y BHYTPEHHETO AaBMNEHUS.

www.specbud.by




Kanbkynatop HopmaTtuBHbix Harpysok EN - EBpokoa - npumepbl 10
BETPOBASA HAINPY3KA HA NOKPbLITUE 30AHUA
BetpoBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-4 / IByxckaTHble NOKPbITUA - BHeLLHee AaBrneHue (7.2.5)

I {we [kH/m?]

cnyyai (i)

HanpaeneHve
BeTpa

/

cnyyan (iii)
-0,50

PP

- iByckaTHOE NokpbITUe ¢ pa3mepamu: b = 12,00 m, d = 9,00 m, ykroH ckaTta a = 20,0°
- 3aaHue Bbicoton h = 7,50 m
- Paamep e = min(b, 2-h) =12,0 m
- BeTep HanpaBneH Ha NpoaorbHYH cTeHy (6 = 0°)
- Tun anemeHTa: KOHCTPYKTUBHBINA 31EMEHT
- OcHoBHOE 3Ha4eHne 6a3oBoOV CKOPOCTM BeTpa:
Vbo = 21 m/c
- KoshbuuueHT, yumTbiBaloLWunin HanpasneHune seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIV KO3A(PPULMEHT: Cseason = 1,00
- BasoBoe 3Ha4eHne CKOpPOCTM BETPA: Vb = Cdir Cseason-Vb,o = 21,00 m/c
- Tun mectHocTM Il > 20 =0,05M, Zmin =2 M
- basoBas BbicoTa: ze=h=7,50 m
- Oporpadunyeckuin kK03 PULMEHT: co(ze) =1
- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTh: ki =
- KoadhdpmumeHT mectHocTt: ki = 0,19- (Zo/Zou)O 97 =0,190
- KoadbdpmupmeHT Tuna mectHoctu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,190-In(7,50/0,05) = 0,95
- CpegHsa CKOPOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 19,99 m/cC
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/z0)) = 0,200
- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3

cnyyan (i)

- MNnkoBoe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vm3(ze) = 598,8 Na = 0,599 kla

Ckat B ceueHum x/b = 0,12 - 3oHa F - Hanop:
- AspoamHaMmn4eckmnin KOadhPUUMEHT BHELLHErO AaBMEHUS: Cpe = Cpe,10 = 0,367
BeTpoBoe faBneHue Ha BHELIHIOK MOBEPXHOCTL:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,599.-0,367 = 0,22 kH/m?

Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 3oHa F - oTcoc:
- AspoguHamuyecknin K0apPULIMEHT BHELIHEro JaBnNeHNs : Cpe = Cpe,10 = -0,767
BeTpoBoe naBneHue Ha BHEWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,599(-0,767) =-0,46 kH/m2

Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 3oHa H - Hanop:
- AspogumHamumyeckunin K03 PULIMEHT BHELLHErO AaBIEHNS: Cpe = Cpe,10 = 0,267
BeTpoBoe naBneHne Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,599.0,267 = 0,16 kH/m?
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Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 3oHa H - oTcoc:
- AspoguHamuyecknin K03 PULIMEHT BHELLIHEro JaBnNeHNs : Cpe = Cpe,10 = -0,267
BeTpoBoe faBneHne Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,599(-0,267) =-0,16 kH/m2

Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 3oHa | - Hanop:
- AspoguHamuyecknin K0adPULIMEHT BHELLIHEro AaBnNeHns: Cpe = Cpe,10 = 0,0
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,599-0,0 = 0,00 kH/m2

Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 30Ha | - oTcoc:
- AspogumHamumyeckunin K03 PULIMEHT BHELLIHEro AaBnNeHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,4
BeTpoBoe faBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,599(-0,4) = -0,24 kH/m?

Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 3oHa J - Hanop:
- AspoguHamumyecknin kK0adPULIMEHT BHELLIHEro AaBnNeHns: Cpe = Cpe,10 = 0,0
BeTpoBoe AaBneHne Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,599-0,0 = 0,00 kH/m2

Ckat B ceveHum x/b = 0,12 - 3oHa J - oTcoc:
- AspoguHamuyecknin K03 PULIMEHT BHELLIHEro JaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,833
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,599(-0,833) =-0,50 kH/m2

Mudopmauums (4)

Pa3smepbl NOKpbITUSI criegyeT ykasblBaTb C y4eTOM CBECOB MOKPbLITUS.

BazoByto BbICOTY cnegyeTt NpUHMMAaTh Ze = h

CnepnyeT y4ecTb Harpy3Kky OT CUrbl TPEHUSI.

O6Lwe BeTpOBble BO3AENCTBUA HA KOHCTPYKLMM U KOHCTPYKTUBHbIE 3NIEMEHTbI CneayeT onpeaensTb ¢ y4eToM

BHELLHEero naerieHna U BHyTpeHHero BeTpoBoOro AaBrieHUsA (FIO r|.7.2.9).Cnep,yeT y4nTbiBaTh Hanbonee
He6naronp|/|;|THyro KOMBUHaLMIO OQHOBpPEMEHHOIO nencTeuns HaPYXHOro " BHyTpeHHero aaBJfieHnsA.
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BETPOBASA HAIPY3KA HA BAIITbMOBOE MNMOKPbITUE 30AHUA

BetpoBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-4 / BanbMoBble NOKPbITUA - BHELLUHee AaBneHue (7.2.6)

b Jwe [kH/MZ]
-0,36
1,45
X
-0,43
4 - -0,73 J/
R %5/ /
+0,30 ~ _ +0,25
0,18 L2 007 1 —-0,20
h=8,60 N -0,23F ~
>\ F > H I S~
363 N / e .
HanpasneHue \< \\ / -0,36 1,4)5(
BeTpa -+ +0,37 N /
0,18 N L M
D VI KR N EXE
|
N
3,63
b=1450 40,30 .
-0,18 45
d=11,80

- BanbmoBoe nokpeiTne ¢ pasmepamu: b = 14,50 m, d = 11,80 m, h = 8,60 M, ykInoHbl ckaToB ao = 35,0°, oo =
35,0°
- 3aaHue BbicoTon h = 8,60 m
- Paamep e = min(b, 2-h) =14,5m
- Tvin anemeHTa: KOHCTPYKTMBHbIN 3rIeMEHT
- OcHoBHOE 3Ha4eHne 6a3oBoV CKOPOCTM BeTpa:
Vbo = 23 M/C
- KoshdbuuueHT, yumTbiBaloLWLunin HanpasneHne seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIV KO3A(PPULMEHT: Cseason = 1,00
- BasoBoe 3Ha4eHne CKOpPOCTM BETPA: Vb = CdirCseason-Vb,0 = 23,00 m/c
- Tun mectHocTM Il - 2o =0,3 M, Zmn=5M
- basoBas BbicoTa: ze = h=8,60 m
- Oporpacduryecknin KO3 PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdbuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachchmumeHT mectHocTH: ki = 0,19-(zo/zon)%7 = 0,215
- KoadbdpmupmeHT Tuna mectHocTU: Cr(ze) = Kr:In(ze/zo) = 0,215:In(8,60/0,3) = 0,72
- CpegHsa CKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze):Co(Ze)-Vb = 16,62 m/C
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,298
- MnoTHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBoe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vm?(ze) = 533,0 Na = 0,533 kla

CKaT NoKpbITUA - 30Ha F - Hanop:
- AapoamHaMmn4eckmnin KOadhPUUMEHT BHELLHErO AaBMNEHUS: Cpe = Cpe,10 = 0,567
BeTpoBoe faBneHue Ha BHELIHIOK MOBEPXHOCTL:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,533-0,567 = 0,30 kH/m?

CkaTt noKpbITKA - 30Ha F - oTcoc:
- AspoguHamuyecknin KoapPULIMEHT BHELLIHEro JaBnNeHns : Cpe = Cpe,10 = -0,333
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-0,333) =-0,18 kH/m2

CkKaT NoKpbITUA - 30Ha G - Hanop:
- AspoguHamuyecknin K0adpPULIMEHT BHELLIHEro aBNeHNs : Cpe = Cpe,10 = 0,7
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,533-0,7 = 0,37 kH/m2
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CkaTt noKpbITuA - 30Ha G - oTcoc:
- AspoguHamuyeckmnin K0adpPULIMEHT BHELLIHEro JaBNEHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,333
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-0,333) =-0,18 kH/m2

CkKaT NnoKpbITHA - 30Ha H - Hanop:
- AspogumHamumyeckunini K03 PULIMEHT BHELLHErO AaBEHNS: Cpe = Cpe,10 = 0,467
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,533-0,467 = 0,25 kH/m?

CkKaTt noKpbITKA - 30Ha H - oTcoc:
- AspoguHamumyeckmnin K0apPULIMEHT BHELLIHEro JaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,133
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-0,133) =-0,07 kH/m2

CKaT NoKpbITHA - 30Ha [
- AspoguHamuyecknin K0apPULIMEHT BHELLIHEro JaBNeHNs : Cpe = Cpe,10 = -0,367
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-0,367) =-0,20 kH/m2

CKaT NoKpbITHA - 30Ha J:
- AspoguHamuyecknin K0adpPULIMEHT BHELLIHEro JaBnNeHNs : Cpe = Cpe,10 = -0,667
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-0,667) =-0,36 kH/m2

CkaT NnoKpbITHA - 30Ha K:
- AspoguHamuyecknin K03 PULIMEHT BHELLIHEro JaBNEHUsI: Cpe = Cpe,10 = -0,433
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = (p(Ze)-Cpe = 0,533:(-0,433) = -0,23 kH/m2

CKaT NOKpbITUA - 30Ha L:
- AspoguHamuyeckmnin K0apPULIMEHT BHELLIHEro JaBnNeHNs : Cpe = Cpe,10 = -1,367
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-1,367) =-0,73 kH/m2

CKaT NoKpbITHA - 30Ha M:
- AspoguHamumyeckunin K03 PULIMEHT BHELLIHEro AaBneHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,8
BeTpoBoe naBneHue Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,533(-0,8) =-0,43 kH/m?

Mudopmaums (5)

Pa3smepbl MOKpbITUSI criegyeT ykasblBaTb C y4eTOM CBECOB NMOKPbLITUS.

BasoByto BbICOTY cnegyeT NpuHMMaTh Ze = h

CnepnyeT y4ecTb Harpy3Kky OT CUrbl TPEHUSI.

O6Lwwe BeTpOBble BO3AENCTBUA HA KOHCTPYKLMM U KOHCTPYKTUBHbIE 3fIEMEHTbI CneayeT onpegensTb C y4eToM
BHELLUHEero AaBrneHnsi 1 BHYTPEHHEro BeTpoBOro aasneHus (no n.7.2.9).Cnegyet yuntbiBatb Hanbonee

H86ﬂaFOI'IpI/|F|THyIO KOMBUHaLMIO OQHOBpPEMEHHOIO OencTeus HaPYXHOro " BHyYTpeHHero gaBJfieHnsA.

YKNoH KpbILLK C HaBeTpeHHOIZ CTOPOHbI ABJ1AETCA onpeaendarowmm anad KOSC*)(*)VILI,VIGHTOB AaBleHnA Bcex
CKaTOB KpOBIJN.

www.specbud.by
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BETPOBASA HAIPY3KA HA NOKPbLITUE AHIAPA
BetpoBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-4 / CBog4aTble NOKPbITUS - BHELWHee aaBneHue (7.2.8)

b Jwe [kH/MZ]

HanpaeneHve
BeTpa

yya=26257 4 4

d/4=2,625+

- CBogyvaTtoe nokpbiThe ¢ pasmepamu: b = 8,00 M, d = 10,50 m, cTpena nogbema kpoenun f = 2,10 m

- 3aaHue BbicoTon h = 6,50 m
- Tun anemeHTa: KOHCTPYKTUBHBINA 31EMEHT
- OCHOBHOE 3Ha4eHne 6a3oBOWM CKOPOCTM BETPA:
Vbo = 21 m/c
- KoshbuuueHT, yumTbiBaloLWLuin HanpasneHune seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIN KOSMULMEHT: Cseason = 1,00
- BasoBoe 3HaveHne CKOpPOCTU BETPA: Vb = Cdir-Cseason-Vb,o = 21,00 m/c
- Tun mectHocTM Il - 2o =0,3 M, Zmn=5M
- basoBas BbicoTa: ze=h=6,50 m
- Oporpacduyecknin kKO3 PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdbuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTH: ki = 0,19-(zo/zon)%7 = 0,215
- KoadbdpumupmeHT Tuna mectHocTU: Cr(Ze) = Kr:In(ze/zo) = 0,215:In(6,50/0,3) = 0,66
- CpegHsa CKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 13,91 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,325
- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3

- MNnkoBoe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vmA(ze) = 396,3 Na = 0,396 kla

CKaT NOKpbITKSA - 30Ha A:
- AspoamHaMmn4eckmnin KOaPUUMEHT BHELLHErO AaBMEHUS: Cpe = Cpe,10 = 0,052
BeTpoBoe faBneHne Ha BHELIHIOK MOBEPXHOCTL:

We = Qp(Ze)'Cpe =0,396-0,052 = 0,02 kH/m?

CkKaT NoKpbITHA - 30Ha B:
- AspoguHamumyeckunin kK0adPULIMEHT BHELLIHEro AaBNeHNs: Cpe = Cpe,10 = -0,900
BeTpoBoe naBneHne Ha BHELWIHIO NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)'Cpe = 0,396(-0,900) =-0,36 kH/m2

CkaT noKpbIiTus - 30Ha C:
- AspogmHammnyeckmnin KoadhPUUMEHT BHELLHErO AaBMEHUS: Cpe = Cpe,10 = -0,4
BeTpoBoe gaBneHne Ha BHELLIHIOW NOBEPXHOCTb:

We = Qp(Ze)-Cpe = 0,396-(-0,4) = -0,16 kH/m?2

www.specbud.by
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BETPOBASA HAIPY3KA HA NMOKPbLITUE AIBYCKATHOIO HABECA

BeTpoBas Harpy3ka no TKIM EN 1991-1-4 / IByxcKkaTHble HaBecChl - pe3ynbTupyloLliee AaBrieHne (HeTTo)

(7.3)

b/10=2,00

+0,16 B
-0,83 +0,75
-0,87

20,
d/10=0 soj >
dI 5=1,60 .
! +\d/10:0,80
I b=20,00
d=8,00 :
|

- [IByxckaTHbIN HaBec ¢ pa3mepamu: b = 20,00 m, d = 8,00 m, h = 6,50 M, yknoH ckata a = 20,0°
- CTteneHb 3arpaxaeHus: ¢ = 1,00
- OcHOBHOE 3Ha4eHne 6a3oBoW CKOPOCTM BeTpa:
Vbo = 21 m/c
- KoshbuuueHT, yumThiBaloLWun HanpasneHune seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIN KOSMULMEHT: Cseason = 1,00
- BasoBoe 3Ha4eHne CKOPOCTM BETPA: Vb = Cdir Cseason-Vb,o = 21,00 m/c
- Tun mectHocTM Il - 20=0,3 M, Zmn=5M™
- basoBas BbicoTa: ze = h=6,50 m
- Oporpacduyecknin KO3 PULMEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdbuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTH: ki = 0,19-(zo/zon)%7 = 0,215
- KoadbpumupmeHT Tuna mectHocTU: Cr(Ze) = Kr:In(ze/zo) = 0,215:In(6,50/0,3) = 0,66
- CpegHsa CKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 13,91 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,325
- MnoTtHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBoe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vmA(ze) = 396,3 Na = 0,396 kla

CKaT NOKpbITUA - 30Ha A - Hanop:
- AapoamHaMmmn4ecknin KoadhUUMEHT AaBNEHUSA HETTO Cpnet = 1,1
PesynbTtupytoulee BeTpoBoe AaBneHne (HeTTo):

W = (Op(Ze)-Cp,net = 0,396-1,1 = 0,44 kH/m?

CkKaT NoKpbITUA - 30Ha A - OTCOC:
- AspogunHamumyeckuin K0adPULMEHT AaBNEHUSI HETTO Cpnet = -1,4
PesynbTupytollee BeTpoBoe AaBneHne (HeTTo):

W = (Op(Ze)-Cp,net = 0,396-(-1,4) = -0,55 kH/m?

CkaT NoKpbITUA - 30Ha B - Hanop:
- AspoguHamuyeckmnin K03 PULMEHT AaBNEHUS HETTO Cpnet = 1,9
PesynbTupytollee BeTpoBoe AaBrneHne (HeTTo):

W = Op(Ze)-Cp,net = 0,396-1,9 = 0,75 kH/m?

CkaT nokpbITHaA - 30Ha B - oTcoc:

www.specbud.by
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- AspogunHamumyeckunin KoadPULIMEHT AaBNEHUS HETTO Cpnet = -2,2
PesynbTupytollee BeTpoBoe AaBneHne (HeETTo):
W = (p(Ze)-Cp,net = 0,396-(-2,2) = -0,87 kH/m?

CkaT NnoKpbITUA - 30Ha C - Hanop:
- AspoguHamuyeckunin kKoadPULMEHT AaBNEHUS HETTO Cpnet = 1,5
PesynbTtupytollee BeTpoBoe AaBneHne (HeETTo):

W = p(Ze)-Cp,net = 0,396-1,5 = 0,59 kH/m?

CkaT nokpbIiTus - 30Ha C - oTcoc:
- AspoguHamumyeckunin K03 PULIMEHT AaBNEHUS HETTO Cpnet = -1,6
PesynbTtupytollee BeTpoBoe AaBneHne (HeTTo):

W = (p(Ze)-Cp,net = 0,396-(-1,6) = -0,63 kH/m?

CkaT NnoKpbITUA - 30Ha D - Hanop:
- AspoguHamuyeckunin kKoadPULIMEHT AaBNEHUS HETTO Cpnet = 0,4
PesynbTtupytollee BeTpoBoe AaBrneHne (HeTTo):

W = (p(Ze)-Cp,net = 0,396:0,4 = 0,16 kH/m?

CkaT nokpbiTus - 30Ha D - oTcoc:
- AspoguHamumyeckunin K03 PULIMEHT AaBNEHUS HETTO Cpnet = -2,1
Pe3ynbTupymoliiee BeTpoBoe AaBneHne (HeTTo):

W = (p(Ze)-Cp,net = 0,396-(-2,1) = -0,83 kH/m?

Mudopmaums (3)

KOS(beI/ILI,I/IeHT OaBJieHNA HETTO onpenendeT MmakCumaribHoe MeCTHOE AaBrieHne ad BCeX Hal'lpaBJ'IEHI/IIZ
HaberatoLero noToka. Ero NMPUMEHAIOT NPU pacyeTe 3J1IEMEHTOB I'IOKprTI/IIZ N aHKEPHbIX erﬂ.l'leHVII7I.

CnepnyeT y4ecTb Harpy3ky OT CUIbl TPEHUS.

533OByIO BbICOTY crnefyeTt NpuHUMaThb Ze = h

www.specbud.by
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BETPOBAS HAIPY3KA HA PEKNAMHbIW LLUUT

BetpoBas Harpy3ka no TKIM EN 1991-1-4 / PeknamHble wuTbl (7.4.3)

TOYKM nAMﬂomeHMﬂ pesynbTupytothiero yeunus

h=6,00 ]

o T

| .
+e:b/4=2,50.|_
e=b/4=2,504.
HanpaeneHue R '
R N — |

246,00

\\

- PeknamHbi wnt ¢ pasmepamu: b = 10,00 m, h = 6,00 m
- PacctosiHue o1 ypoBHS 3emMnu 0O HU3a wuTa zg = 6,00 M
- OcHoBHOE 3Ha4eHne 6a3oBoV CKOPOCTM BeTpa:
Vbo = 23 M/C
- KoshbuuueHT, yumTbiBaloLLuin HanpasneHune seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIN KOSMULMEHT: Cseason = 1,00
- BeposiTHOCTHBIN kKO3bPUUMEHT ANns nepuoda nostopsiemoctn 10 net
"opoBasi BepoATHOCTL MpeBbllwenns: p = 1/10 = 0,10
Mapametpbl: K=0,2;n=0,5
Cprob = [(1-K:In(-In(1-p)))/(1-K-In(-In(0,98)))]" = [(1-0,2:In(-In(1-0,10)))/(1-0,2-In(-In(0,98)))]>® = 0,902
- basoBoe 3Ha4eHne CKOPOCTU BETPA: Vb = Cdir-Cseason-Vb,0-Cprob = 20,76 M/C
- Tun mectHoCcTM Il > 20 =0,05M, Zmn =2 M
- basoBas BbicoTa: Ze = Zg+h/2 = 9,00 m
- Oporpadmyecknin koapULNEHT: Co(ze) = 1
- KoacbdbuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachchmumeHT mectHocTHt: ki = 0,19-(zo/zon)%7 = 0,190
- KoadbpumupmeHT Tuna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,190-In(9,00/0,05) = 0,99
- CpegHsa CKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze):Co(Ze)-Vb = 20,48 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/z0)) = 0,193
- MnoTHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBOe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hamopa: gp(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vm3(ze) = 615,5 Na = 0,616 kla
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnLmneHT: csCa = 1,141

LuT - BeTpoBOe ycunue:
- AspoauHamMumyecknii KO PUUNEHT yeunus: ¢t = 1,8
- basoBas nnowaab: Aret = b-h = 60,00 m2
PesynbTupytoliee BETpOBOE ycunme:
Fw = CsCd-C-Qp(ze)-Aref = 1,141-1,8-0,616-60,00 = 75,85 kH

Mudopmaums (3)

PeayanMpytou.l,ee BETpPOBOE ycurnue, HaripaBleHHoe no HopMaliu K nioCKOCTU WuTa, cnegyetT npuknanbiBatb
Ha BbICOTE €ro reoMmeTpmn4eckoro LieHTpa, ¢ 3KCLUEeHTPUCUTETOM B TrOPU3OHTArIbHOM HanpaBneHnn e = +0,25-h.

Ba3zoByto BbICOTY Ze (N0 N.7.4.3) ANs LWATOB CreayeT NpuHUMaTh Ze = zg + h/2.

Cnep,yeT NnpoBOAUTb NPOBEPKY Ha NOTEpH yCTOVI‘-II/IBOCTI/I BCneacTeme anBepreHumnm nnm CpbiBHOro cbnaTTepa.

www.specbud.by
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BETPOBAA HAIPY3KA HA 1IbIMOBYIO TPYBY

BetpoBas Harpy3ka no TKI EN 1991-1-4 / Kpyrosbie uMnuHapbI - BHelHee gasnexHue (7.9.1)

Fw.e [kH/M?]

—

HanpaBneHme —
BeTpa .

b=3,10 P

1=60,00

-1,82

- Kpyroson uunungp c pasmepamu: b = 3,10 M, | = 60,00 m
- MNoBepXHOCTb KPYroBOro UMNMHApPA: BbICOKOKaYECTBEHHAsA OKpacka — 3Ha4YeHUe LLepoxXoBaToCTN MOBEPXHOCTU
k =0,006 Mm
- OcHOBHOE 3Ha4eHne 6a3oBoV CKOPOCTM BeTpa:
Vbo = 21 m/c
- KoshbuuueHT, yumThiBaloLWLun HanpasneHune seTpa: Cdr = 1,0
- Ce30HHbIN KOSMULMEHT: Cseason = 1,00
- BasoBoe 3Ha4eHne CKOpPOCTU BETPA: Vb = Cdir-Cseason-Vb,o = 21,00 m/c
- Tun mectHocTM Il > 20 =0,05M, Zmn =2 M
- basoBas BbicoTa: ze =1 = 60,00 m
- Oporpacudeckuin k0adpULUMEHT: Co(ze) = 1,08
- KoacbdpuumeHT TypbyneHtHocTn: ki = 1,0
- KoachcbmumeHT mectHocTu: ki = 0,19-(zo/zo,1)% = 0,190
- KoadbdumupmeHT Trna mectHocTu: Cr(ze) = Kr-In(ze/zo) = 0,190:In(60,00/0,05) = 1,35
- CpegHsa CKOpOCTb BETPA: Vm(Ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)-Vb = 30,55 m/c
- NHTeHcmBHOCTb TypbyneHTHocTU: |v(ze) = ki / (Co(ze)-IN(ze/20)) = 0,131
- MnoTHocTb Bo3ayxa: p = 1,25 kr/m3
- MNnkoBOEe 3Ha4YeHne CKOPOCTHOro Hanopa: Op(ze) = [1+7-1v(ze)]-(1/2)-p-vm¥(ze) = 1116,7 NMa = 1,117 klMa
- KoHCTpYKUNOHHBIN KO3hpnUmneHT: csCa = 1,045

Touka HanbornbLUero NONOXUTeNbLHOro AaBneHus, a = 0°:
- MnkoBOE 3HaYeHMe CKOpPOCTU BeTpa: V(Ze) = (2-0p(ze)/p)Y? = 42,27 mic
- Yncno PenHonbaca: Re = b-v(ze)v = 3,10 m -42,27 m/c /(15-10°° m%/c) = 8,74-10°
- KoachdomumeHT HapyXHOro gaBnenvs onga umnmHgpa ¢ 6eckoHeYHoN rmbKocThio: Cpo = 1,00
- Yron onpegensiowuin NosIoXKeHMe TOYKM Ha ceveHumn umnudgpa o = 0,0° < amin = 75,7°
- KoahpuumeHT yunThiBatoLLMIA KOHLLEBON 3peKT: Wia = 1,00
- AapogmHaMmmnyecknin KoadOULMEHT BHELLHErO AaBMNEHNSA: Cpe = Cpo'Wia = 1,00-1 = 1,00
BeTpoBoe ycunve Ha BHELLIHIOK NOBEPXHOCTb:
Fw,e = CsCd-Qp(ze)-Cpe = 1,045-1,117-1,00 = 1,17 kH/m?2

To4ka HanbonbLuero oTpuuaTenbHOro AaBneHus, amin = 75,7°;

- MNMnkoBOE 3HaYeHMe CKOpOoCTU BETPa: V(Ze) = (2-Cp(ze)/p)Y? = 42,27 m/c

- Yueno PeiHonbaca: Re = b-v(ze)v = 3,10 m -42,27 m/c /(15-10°° m?/c) = 8,74-10°

- KoadbpmupmeHT HapyxHOro AaBneHust Ans uunuHapa ¢ 6eckoHevHoN rmbKocTblo: Cpo = -1,56
- Yron onpegensitoLwuii NonoxXeHNe TOHKM Ha CEYEHUN LIUNUHAPA A = Omin = 75,7°
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- KoahduumneHT yumThiBatoLL M KOHLEBON addeKT: Waa = 1,00
- AspoguHamumyecknin K03 PULIMEHT BHELLIHEro AaBNeHNs: Cpe = Cpo'WYra = -1,56-1 = -1,56
BeTpoBoe ycunue Ha BHELLIHIO NOBEPXHOCTb:

Fw,e = CsCd-Qp(Ze)-Cpe = 1,045-1,117-(-1,56) = -1,82 kH/m?

Touka oTpbiBa noToka, oA = 107,0°:
- MNMnkoBOE 3HaYeHMe CKopoCTU BETPa: V(Ze) = (2-Cp(ze)/p)Y? = 42,27 m/c
- Yucno PeiHonbaca: Re = b-v(ze)v = 3,10 m -42,27 m/c /(15-10°° m?/c) = 8,74-10°
- KoacbdpunumeHT HapyXHOro gaBneHus anst LunmHapa ¢ 6ecKoHeYHON rMoKoCTbIO: Cpo = -0,79
- Yron onpegensitowmnin NonoXeHne TOUKM Ha cedeHnn uunmHapa o = aa = 107,0°
- OdbpekTmBHasa rmbkocTe: A = 0,7:1/b = 13,55 — K0ahbDULMEHT YyUMTBIBAKOLLUA KOHLIEBOW 3MEKT: Wra = YA =
0,73
- AspoguHamuyecknin KoadPULIMEHT BHELIHEro AaBnNeHns: Cpe = Cpo-Wira = -0,79:0,73 = -0,58
BeTpoBoe ycunve Ha BHELLHIO NOBEPXHOCTb:
Fw,e = CsCd-Qp(Ze)-Cpe = 1,045-1,117-(-0,58) = -0,68 kH/m?

Nudbopmauums (3)

Ba3OBy}O BbICOTY Ze CrieqyeT NpuHMMaTb paBHOVI MaKcMMarnbHOW BbICOTE Hag NMOBEPXHOCTbIO 3eMJ1N ANA
paccmaTpmBaemMoro ce4eHuA.

CnepnyeT y4ecTb Harpy3ky OT CUIbl TPEHUS.
O6Lre BeTpoBble BO3AENCTBUA HA KOHCTPYKLMU U KOHCTPYKTUBHbLIE 3MEMEHTHI CriedyeT OnpeaensTb C y4eToM

BHELUHEero naerieHna U BHyTpeHHero BeTpoBOro AaBlieHUA (FIO r|.7.2.9).Cnep,yeT y4nTbiBaTh Hanbonee
H96naror|p|/|;|THyro KOMBOUHaLMIO OQHOBpPEMEHHOIO OencTeus HaPYXHOro " BHyTpeHHero aaBJlieHnA.
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TEMNEPATYPHbIE BO3OAEUCTBUA IETOM

TemnepatypHoe Bo3aencteue no TKIM EN 1991-1-5 / BHyTpeHHAs U HapyXXHas TeMmnepartypa JieTomMm

To ut = 65,0°

To ut = 51,0°

é HOro-BOCTOK

Tin = 26,0°

TemnepaTtypa BHYTpU 3A4aHUS:
XapaKTepucTu4eckoe 3HavyeHne TemnepaTypbi:
Tin = T1 = 26,0°C (onpeaereHa nonb3oBarenem)

HapyxHasa Temnepatypa HaA3eMHbIX YacTer 34aHUA - FOPU3OHTalNbHbIE OrpaXxaarolime KOHCTPYKLUUMN:
- MakcumanbeHasi TemnepaTypa Hapy>XHOro Bo3gyxa B TeHWN: Tmax = 35,0°C
- OOBEKT pacnonoXeH toxHee WupoTbl 55°N
- CBeTnas uBeTHas NoBepxXHOCTb — koaddpmumneHT agcopbuum noBepxHocTh = 0,7 — BAMUSIHWE CONTHEYHOrO
nanyyenus: T4 = 30,0°C
Xapakrepuctuyeckoe 3HayeHve Temneparypsbil:

Tout = Tmax + T4 = 65,0°C

HapyxHasa Temnepatypa Haa3eMHbIX YacTel 34aHUA - BepTUKalibHble orpaxparolime KOHCTPYKLUM:
- MakcumanbeHasi TemnepaTypa Hapy»XHOro Bo3gyxa B TeHWN: Tmax = 35,0°C
- OOBEKT pacnornoXeH toxHee WnpoTbl 55°N
- CBeTnas uBeTHasl MoBEPXHOCTb — KO3ULUMEHT aacopOumm noBepxHocTn = 0,7
- BepTukanbHas noBepXHOCTb OPUEHTUPOBAHA Ha K0ro-BOCTOK — BANSIHWUE CONTHEYHOro M3nyyeHuna: T4 = 16,0°C
XapakTepuctnieckoe 3Ha4eHne TemnepaTtypbl.
Tout = Tmax + T4 =51,0°C

Hapy)KHaiI TeMnepartypa anemMeHTOB HUXXe YPOBHA 3eMIin, Ha rnyﬁVlHe MeHee 4YyeM 1M:
XaDaKTeDI/ICTI/IHeCKoe 3Ha4YeHune TemMnepartypbl.
Tout=Te=8,0°C

Hapy)KHail TeMnepartypa anemMeHTOB HUXXe YPOBHA 3eMJin, Ha rnyGMHe oonee yem 1m:
XaDaKTeDMCTquCKoe 3HaYeHne TemMnepartypbl.
Touw=T7=5,0°C

Mudopmaums (1)
TemnepaTypa Tout NETOM, 3aBUCUT OT TENONOrOLLAIOLLEN CMIOCOBHOCTA U OPUEHTaLMM MOBEPXHOCTH

COOPYXKeHUA UM KOHCTPYKUNN. TeMHepaTyprM MaKCMMyM OOCTUraeTcd 00bIYHO Ha rOPU3OHTAalbHbIX
NOBEPXHOCTAX, OPUEHTUPOBAHHbLIX Ha KOro-3ananj.
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TEMNEPATYPHbIE BO3JEUCTBUA NIETOM - NEPENAL

TemnepatypHoe Bo3aencteue no TKIM EN 1991-1-5 / CocTtaBnsilowme TeMnepaTtypHoro nepenaga neTtom

Tout = 65,0°

I
I
+

Tin = 26,0°

ATqﬂLS"C ATp=-39,0°C

- HavanbHasa Temnepatypa: To = 10,0°C
- BHyTpeHHasa Temnepartypa:
Tin = T1 = 26,0°C (onpeneneHa nonb3oBartenem)
- PasHunua BHyTpeHHen TemnepaTypbl U Ha4ansHOW TemnepaTypbl:
ATin=Tin-To= 16,0°C
- MakcumanbeHasi TemnepaTypa Hapy>XHOro Bo3gyxa B TeHW: Tmax = 35,0°C
- OOBEKT pacnornoXeH txxHee WnpoTbl 55°N
- Fopu3oHTanbHbIN SMEMEHT BbILLE YPOBHS 3eMIU
- CBeTnas uBeTHas NoBepxXHOCTb — koaddpmumeHT agcopbuum nosepxHocTh = 0,7 — BAMUSHWE CONTHEYHOrO
nanyyenus: T4 = 30,0°C
- HapyxHas Temnepartypa:
Tout = Tmax + T4 = 65,0°C
- PasHuua HapyxHoi TemnepaTypbl U HayanbHOW Temnepartypbl:
ATout = Tout - To =55,0°C

CocTaBnsiowas paBHOMepPHO pacnpepnerieHHON TeMnepaTtypbl:
XapakTepuctnyeckoe 3Ha4eHne CocTaBMsoLLEN PABHOMEPHO pacrnpeeneHHon TemMmnepartypbi:
ATu = (ATin + ATouw) / 2 = 35,5°C

CocTraBnsrowasa NMHeMHOro TeMnepaTtypHoOro nepenaga:
XapakTepnctnyeckoe 3Ha4eHne CocTaBnsoLLen NMMHENHOIO TeMnepaTypHOro nepenaaa:
ATwm = ATin - ATout = -39,0°C

www.specbud.by




